Hauben

Modelle:

L1HM 900 - L1HM 1100 - L1HM 1200

L2HM 900E - L2HM 1100E - L2HM 1200E - L2HM 1300E - L2HM 1600E
L2HM 1700E - L2HM 2000E - L2HM 2400E

SOCIETE INDUSTRIELLE DE LACANCHE - 6 RUE HUBERT COSTE - 21230 LACANCHE






DUNSTABZUGSHAUBEN 104

TECHNISCHE DATENBLATTER, MASSE 106
MONTAGE DER HAUBE 131
INSTALLATION 133
MONTAGE DER HAUBE 137
MONTAGE DES LUFTEREINSATZES 141
MONTAGE DES KAMINAUFSATZES 143
MONTAGE DER FRONTABDECKUNG 145
BEDIENUNG 148
REINIGUNG UND WARTUNG 149

HINWEIS ZUR ENTSORGUNG ELEKTRISCHER UND ELEKTRONISCHER GERATE 150

103



Ju— 0
=z c ¢
Ty 7 W
“neann de 72

UBERBLICK

Prasentation:

Die Dunstabzugshauben von Lacanche sind optisch perfekt auf die Programme “classic” und
‘modern” abgestimmt und bieten optimale Leistungen.

Dunstabzugshauben von Lacanche sind fur Abluftbetrieb vorgesehen, wodurch Kochdampfe und
Geriche Uber einen Abzugskanal nach aufen beférdert werden. Sie kdnnen aber optional auch im
Umluftbetrieb verwendet werden.

Sie bestehen aus einem Metallrahmen. Die Verkleidungsteile bestehen aus Stahlblech, das mit
einer schwarzen Pulverbeschichtung versehen ist. Optional kann auch eine andere Farbe oder
Edelstahlverkleidung gewahlt werden.

Der Sims ist aus Edelstahl. Der Kaminaufsatz, ebenfalls aus Edelstahl, kann in der H6he von 0O bis
240 mm verstellt werden und erlaubt so einen harmonischen Deckenanschluss nach der Montage.
Als Option kann dieser auch individuell gefertigt werden, um eine Verbindung zur Decke zu erhalten,
wenn der Abstand mehr als 240 mm betragt. Folgende Grofien sind erhaltlich: 250-500mm, 500-
750mm, 750-1000mm

Kaminaufsatz
Edelstahl

Front- und
Seitenverkleidung
Edelstahl oder farbig

Umlaufender
Rahmen (Sims)
Edelstahl

INSTALLATIONSANLEITUNG 104



O L

%, T
“rncaun de I

UBERBLICK

Motoren (Nur NOVY):

Ausgestattet mit Motoren mit einem hohen Durchfluss/Druck-Verhaltnis. Lacanche Dunstabzugshauben
sind auch ausgesprochen leise dank integrierter Gerduschdammung.

Selon les modéles, une ou deux solutions de motorisation sont proposées selon les modéles :

L1HM : Dunstabzugshaube mit integriertemMotor

Verflgbar in Breiten von 900 bis 1200 mm. Geeignet flir Herde mit einer Breite von 700 —
1100 mm.

Die Haube ist ausgestattet mit einem Filter aus Edelstahl, integriertem Motor,
elektronischerSteuerrung und Halogenbeleuchtung.

Das Radial-Geblédse der L2HM-E

Dunstabzugshauben kann als integriertes Geblase oder als externes Geblase verwendet werden.
Diese Hauben sind in Breiten zwischen 900 und 2400 mm erhaltlich, also flr Kochstationen von
700 bis 2200 mm Breite.

Hauben sind ausgestattet mit Edelstahlfiltern und einstallbarer LED-Beleuchtung, integrierten
auch extern verwendbaren Motor mit 3 Geschwindigkeiten und « Power »- Funktion, sowie
Fernbedienung.

Wenn der Motor extern verwendet wird, kann er leicht innerhalb des Hauses montiert werden.
Hierflr eigenen sich z. B. Dachboden, Abstellraum, Garage usw. Dabei wird das Verbindungsset
LKRH benétigt und ein flexibler Verbindungsschlauch

Versorgungsspannung:
230 V.
Installation:

Die Installation der Lacanche Dunstabzugshauben wird durch die gute Erreichbarkeit der technischen
Komponenten vereinfacht.

Vor der Montage ist es unerlasslich, sich von der Tragfahigkeit der Montagewand zu Gberzeugen.
Wenn in hohle Wande (Gipskarton, Ziegel, sonstige Platten...) leicht hineingebohrt werden kann,

ist es schwieriger die Haube anzubringen. In diesen Fallen ist es ratsam, der Wand entsprechende
Befestigungssysteme zu wahlen und zu verwenden.

105 INSTALLATIONSANLEITUNG




TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L1HM 900 - SEITENANSICHT

577.5 370
P Ausgang zur Decke
(150 mm)
—b’—<
\
o I
q_ |
N
c o
o |
% A A
o 3
3 g A
\ 4
 J
A
(=
< 670 |
< 750 |
% —plle 15
o
o
N 724 >
< 650 > gi
! *
%--
< 596 g
o
3 I
(@))
® ||
) J | J

TECHNISCHES DATENBLATT 106



0a 240

TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L1HM 900 - FRONTANSICHT

Ausgang zur Wand
(150mm)

555
g !
277.5
»4'«
|
|
SR I
o |
|
8 |
m |
o . N
o P
: |
\ |
- |
C - >}
]
S |
28 E
52 E |
(g 38 |
<§:‘
= |
o
®
O
(o] (o]
4
700
¢ |
900
g !

107 TECHNISCHES DATENBLATT



TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L1HM 1100 - SEITENANSICHT

577.5 370
< - Ausgang zur Decke
ﬁ (150 mm)
|
o I
§ |
T
: o
A A A
o 3
38 g A
\ J
y
A
(=
< 670 >
< 750 >
S —plle 12
oo
o
o
N 724
< 650 gl
i |
B~
596 g
o
™
o
¢ ||
A A 4

TECHNISCHES DATENBLATT 108



0a240

TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L1HM 1100 - FRONTANSICHT

Ausgang zur Wand
(150mm)

1820

Ausgang
Wand und zentral
(150 mm)

900

109 TECHNISCHES DATENBLATT



TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L1HM 1200 - SEITENANSICHT

577.5 370
>

Ausgang zur Decke
4>’—<

(150 mm)
l

o T
§ |
-
: .
% A A
o 8
3P g A
4
\ 4
A
(-
< 670 N
< 750 »
S —plle 2
o0
o
o
N 724 >
< 650 > Srl
X s s =Yg I
%=
< 596 g
o
3 [
(@]
(= -
4 4

TECHNISCHES DATENBLATT 110



04240

o le 260 T 320,90

TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L1HM 1200 - FRONTANSICHT

N

Ausgang zur Wand

1820

Ausgang
Wand und zentral
(150 mm)

1000

11

TECHNISCHES DATENBLATT




TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 900E - SEITENANSICHT

225
< » Ausgang zur Decke
(150 mm)

o |
3 |
N
«© ‘
o |
e i
ol 8 (?
o| 1 .
B o A
| /
Y
A
670 =
- »
750
- »
8 724 -
=
N 650
- |
N
1 |
of
° < 596 g
&
o [
&
) / \ 4

TECHNISCHES DATENBLATT 12



<

TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 900E - FRONTANSICHT

260 J_165 T155 0a240
|
|
|
|
C}
|
|

<

1820

Ausgang
Wand und zentral

700

900

113

Ausgang zur Wand
(150mm)

TECHNISCHES DATENBLATT




TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1100E - SEITENANSICHT

225
< »| Ausgang zur Decke
(150 mm)

o |
3 |
AN
o] ‘
o |
R i
sl g ¢
(e0] Te]
& o VN
4
Y
A
670 =
-t o1
750
¢
3 724 -
F
N 650
-t | o
?)
X [ s —— s = Y] [
%=
° < 596 g
™M
o [
&
\ 4 4

TECHNISCHES DATENBLATT 114



-t

TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1100E - FRONTANSICHT

Ausgang zur Wand
(150mm)

2 |
N |
O ‘
o |
2 |
('84»—7——— ————— —Q ———————————————————
i N A % ,,,,,
o
S |
Y |
$ |
C . D}
s |
cn*ac_)"“
SN E
253 |
<'§§:\
i
|
S
- G SO HHHH H
) /

900

1100

115

TECHNISCHES DATENBLATT




TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1200E - SEITENANSICHT

225
< »| Ausgang zur Decke
(150 mm)

o |
3 |
AN
o] ‘
o |
R i
sl g ¢
(e0] Te]
& o VN
4
Y
A
670 =
-t o1
750
¢
3 724 -
F
N 650
-t | o
?)
X [ s —— s = Y] [
%=
° < 596 g
™M
o [
&
\ 4 4

TECHNISCHES DATENBLATT 116



<

TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1200E - FRONTANSICHT

260 165 ;155 ;0 a 240

Ausgang zur Wand
(150mm)

<

Ausgang
Wand und zentral

o EFeSen T NSl _Ere_RSas
(qV] | |
= A N N
(o] (0] (@] (o]
\
e 1000 >
e 1200

117

TECHNISCHES DATENBLATT




TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1300E - SEITENANSICHT

225
< »| Ausgang zur Decke
(150 mm)

o |
3 |
N
'm !
S |
N i
ol 8 (?
(e0] Te]
i o VN
4
Y
A
670 =
-t o1
750
¢
3 724 -
F
N 650
-t | o
?)
X [ s —— s = Y] [
%=
o < 596 Iq
™M
o [
&
\ 4 4

TECHNISCHES DATENBLATT 118



TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1300E - FRONTANSICHT

-

Ausgang zur Wand
(150mm)

Stromanschluss

260 , 165, 155 , 04240

<

Ausgang
Wand und zentral
(150 mm)

1820

1105

1300

119 TECHNISCHES DATENBLATT



TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1600E - SEITENANSICHT

225
< »| Ausgang zur Decke
(150 mm)

o |
3 |
AN
o] ‘
o |
R i
sl g ¢
(e0] Te]
& o VN
4
Y
A
670 =
-t o1
750
¢
§ 724 -
N 650
-t | o
?)
X [ s —— s = Y] [
%=
° < 596 g
™M
o [
&
\ 4 4

TECHNISCHES DATENBLATT 120



<

TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1600E - FRONTANSICHT

260 1165 ;155 ,04a240

Ausgang zur Wand
(150mm)

<

1820

Ausgang
Wand und zentral
(150 mm)

1405

1600

121 TECHNISCHES DATENBLATT




TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1700E - SEITENANSICHT

225
o77.5 Ausgang zur Decke
> (150 mm)

- |
5 |
N
(0 ‘
S |
% A A ‘
ol 8 (?
(e0] Tp]
8 s i\
4
Y
A
670 =
g o1
750
-t =
3 724 >
F
N 650
¢ > o
?
X e s ———— s =] [
% =
° < 596 g
™
o I
&
\ 4 4

TECHNISCHES DATENBLATT 122



TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 1700E - FRONTANSICHT

Stromanschluss

\ / !
3 |
N I
«©
o |
3 |
ékf* 77777777777 {P ________________ (150mm)
S
S R A
o ?
8 L
C | D
|
% |
_,E |
28 E |
52 E |
258 |
<C }g A ‘
m I
= |
(]
S
-

1505

1700

y

123

TECHNISCHES DATENBLATT




TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 2000E - SEITENANSICHT

225
S77.5 . Ausgang zur Decke
(150 mm)

|
S |
N |
O
S |
T A A |
|
o 8 Q
(e 0] To]
i § ViN
\ 4
Y
A
670 =
gt 1
750
g =
3 s
§ 724 -
N 650
g -
:
\ J TS T T TS
‘ |
%=
° < 596 g
3 [
¢
4 4 "

TECHNISCHES DATENBLATT 124



W
7]
7)
<
=
=
=
=]
=
<
.|
o
=
=
<
o
"
|
T
3)
2
Z
T
3)
0
T

L2HM 2000E - FRONTANSICHT

1655

610¢-60 30

|
© , Si
[ A »
S_ £
S E| 3.
NE' &)
2l 5
3 | o |
=}
< |
| )
— | ! A
| |
L :
| |
- |
't y
9 S R (wwosy) &l
7 ! addnig 'z & mmm
: 7 |[eJJUSZ pun puepp
7 , Buebsny Lo :
0 o s g
: o Q
| | < |8
» of
L og | o
A_W 7 (ww 0g1) i
7 ! addnig - B ,
| 7 [eJluaz pun puepp
i ﬁ Buebsny
| ,
i/ <
] I

|

ovceo

GGl "g9L " 092

<

028l

TECHNISCHES DATENBLATT

125



TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 2400E - SEITENANSICHT

225
Ausgang zur Decke
(150 mm)

477 -

- |
5 |
N
(0 ‘
S |
% A A ‘
ol 8 (?
(e0] Tp]
8 s i\
4
Y
A
670 =
g o1
750
-t =
3 724 >
F
N 650
¢ > o
?
X e s ———— s =] [
% =
° < 596 g
™
o I
&
\ 4 4

TECHNISCHES DATENBLATT 126



TECHNISCHES DATENBLATT UND MASSE

L2HM 2400E - FRONTANSICHT

2055

= 425 425

| 165 | 155

Ausgang zur Wand

S oL\ asomm)

QO - QO
8 £ 8 E
s E s E

o o
(ORY OB
e P
— ~ AN —

Ausgang
Wand und zentral
Ausgang
Wand und zentral

2205

2400

127 TECHNISCHES DATENBLATT

DE 09-2019









MONTAGE

[S=N 0
G 7
2 2
e de Fra

Lacanche Dunstabzugshauben werden horizontal mit folgenden Mindest-abstanden montiert :

65 cm Uber Elektro-kochfeldern
80 cm Uber Gas-kochfeldern

Stellen Sie sicher, dass die Haube perfekt waagerecht montiert ist und nicht vorne abkippt.

Verwenden Sie Aluminium-Schlauche und wahlen Sie den kurzesten und geradesten Weg. Vermeiden
Sie Reduzierungen und verwenden Sie keine Schlauche mit kleineren Durchmessern sowie Abdeckungen

oder Gitter.

\%\
SN w
/

SCHLECHT

Kaminaufsatz

Halterung fur
Kaminaufsatz

Frontabdeckung

L%

MOGLICH

A

N

GUT

Aufhangung (zur
Montage an der Wand)

133

Fronthalterung

INSTALLATIONSANLEITUNG




MONTAGE

Vorbereitung der Dunstabzugshaube:

1-Legen Sie die Haube auf die Riickseite (Abb. 1) (1)

2-Ldsen Sie die Halteschrauben der Frontabdeckung (Q/ Abb. @)

Schrauben M5

INSTALLATIONSANLEITUNG 134



MONTAGE

O
%, T
“neanr do 2

3-Stellen Sie die Haube aufrecht.

4-Entfernen Sie die Frontabdeckung durch vorsichtiges Anheben und ziehen Sie sie nach vorne (Abb @ ).

135 INSTALLATIONSANLEITUNG






O wy

%, T
“ncaun de I

AUFHANGEN DER HAUB

Montage der Haube:

1-Befestigungslécher anzeichnen und bohren (Abb @).
2-Befestigen Sie die beiden Halterungen an der Haube (Schrauben M5).

Achtung : Falls eine Riickwand verwendet wird, muss diese vor der Montage der Haube angebracht
werden.

- o -
100 1
100
B
B0, | 00,
F &
‘ =
‘ 2
| g g
| 2 E8
| g © %
| z S5
| g I
| gle B2
| Eg B2
| Q) H
| @ G E T
‘ TS g2
| g T8
| 8 % g -
— I : —
| 8% 28
| 82 &
| 2 2 2
- ‘ 5|2 a
c I o
T 9
E -
S o
_‘..G:.fﬂf ‘ S
=g | %
5 o
o ‘ o
_Q N
> |
©
T |
|
| FUSSBODEN
|
|
L1HM-L2HM | L1HM-L2HM [ L1HM-L2HM | L2HM L2HM L2HM L2HM L2HM
900 1100 1200 1300 1600 1700 2000 2400
300 500 600 700 1000 1100 1400 1800
620 820 920 1020 1320 1420 1720 2120

137

INSTALLATIONSANLEITUNG




AUFHANGEN DER HAUBE

=N "

= 0
Z, T

“neann de le’Z

3-Hangen Sie die Haube in die Aufhangung

4-Setzen Sie die Schrauben M5x35 und HM6x30 ein (Abb. @ und @).

5-Ziehen Sie die Schrauben HM6x30 leicht an um die Haube an die Wand zu drlicken.
6-Richten Sie die Haube durch Anziehen und Lésen der 2 Schrauben M5x35 aus.
7-Ziehen Sie dann mit den beiden Schrauben HM6x30 die Haube fest an die Wand.

M5 x 35 M Halteschrauben M6 x 30

/

~ -
ﬁ##m

ﬂ}f—_ &
ey

P

INSTALLATIONSANLEITUNG 138



O L

%, T
“rncaun de I

AUFHANGEN DER HAUBE

Hoheneinstellung der Dunstabzugshaube @
Einstellschrauben M5 x 35
(ref. 65412012)

Die Haube an die Wand halten 0
Einstellschrauben M6 x 30 .
(ref. 655377)

Locher fiur die Schrauben,
die die Haube an der Wand halten
(nicht vergessen !)

Zuséatzliche Locher, die die Haube mit
Schrauben zur Wand halten kbnnen.

139 INSTALLATIONSANLEITUNG



MONTAGE DES LUFTEREINSATZES

O
%0, Ty
“neanr do CQ// ¢

Montage in der Haube (Abb. @)

1-Entfernen Sie die 4 Schrauben der vordern Stiitzen und entfernen Sie diese.

2-Bereiten Sie den Liftereinsatz entsprechend den beiliegenden Herstellerangaben vor.

/— Fassadenhalter

I

141 INSTALLATIONSANLEITUNG



MONTAGE DES KAMINAUFSATZES

O wy

%, T
“ncaun de I

Uberpriifen Sie die Deckenhdhe und setzen Sie die Halterung fiir den Kaminaufsatz entsprechend Abb.

ein. , |

0 — 8
0 c o
0
Stellung 5 o
]
Stellung 4
Stellung 3
Stellung 2
Stellung 1
DECKE
Loécher zum Einsetzen
< des Halterung fur den Kaminaufsatz
(5 mégliche Hohenpositionen)
5 8 8
_ 3 /ma A e S R o
Q8 B o e o o le Halterung fiir den
8 i | Kaminaufsatz mit
3 I_‘_jF, e e . S N Einstellung zur Deckenhohe
s
A 0a50 50a105 | 105a 160 | 160a215 | 215a 240
N° stellung 1 2 3 4 5

Setzen Sie den Kaminaufsatz von vorne auf die Halterung (Abb.@).
Schieben Sie sie vorsichtig und ohne grofien Druck mit den Einstellschrauben bis zur Decke hoch (Abb

o))

Achtung: Uben Sie hierbei keine allzu groBe Kraft aus.

Kaminaufsatz ? @

Einstellschraube Halterung
fur Kaminaufsatz

143 INSTALLATIONSANLEITUNG



MONTAGE DES KAMINAUFSATZES

=N "

= 0
Z, T

“neann de le’Z

Bringen Sie die Halterung fir die Frontabdeckung wieder an.

Montieren Sie diese in umgekehrter Reihenfolge wie bei der Demontage (Abb. @).

Bringen Sie die Teile der Innenverkleidung an (Abb.@).

T~
1

[~

Halterungfir
Frontabdeckung

1

\\ Innenverkleidung vorne

— Frontabdeckung

Innenvrkleidung seitlich

INSTALLATIONSANLEITUNG 144

@



O

¥
7, 7
e de 7

MONTAGE DER INNENVERKLEIDUNG

Halten das Teil der Innenverkleidung in der entsprechenden Position und befestigen Sie es hinten mit
einer Edelstahlschraube M5.

Befestigen Sie das zweite Teil ebenfalls hinten mit einer Edelstahlschraube M5.

Befestigen auch das dritte Teil der Innenverkleidung und bringen Sie die restlichen Befestigungs-
schrauben an allen Verkleidungsteilen an.

145 INSTALLATIONSANLEITUNG



BEDIENUNGSANLEITUNG

Die Installation muss gemaR den Regeln der Kunst gemaR den darin enthaltenen Anweisungen erfolgen.
Anweisungen und Bestimmungen, die im Installationsland gelten.

Dieses Handbuch ist dem Benutzer nach der Installation zu tibergeben.

147 BEDIENUNGSANLEITUNG



O
&2 ”

BEDIENUNG

S
. c
Tl
e I/() O//)U

Funktionsprinzip:

Die Dunstabzugshauben aus dem Lacanche Programm sind je nach GréRe der Hauben mit Liftereinsatzen
unterschiedlicher Leistungen bestickt und werden immer komplett mit Beleuchtung und Fettfiltern geliefert.
Durch die Verwendung einer Edelstahlabdeckung unterhalb der Filterebene wird eine Randabsaugung
mit hoher FlieRgeschwindigkeit und dadurch ein optimales Abzugsverhalten gewahrleistet. Um das zu
gewahrleisten sind beim Gebrauch einige Dinge zu beachten:

-Platzieren Sie Ihr Kochgeschirr moglichst zentral unter der Haube
-Vermeiden Sie Zugluft (Querstromungen) tber dem Kochfeld

-Gewahrleisten Sie genligend Zuluft. Nur so ist ein zur Haube gerichteter Luftstrom zu erwaten.

Bedienung:

Eine firdie entsprehende Haube spezifische Bedienungsanleitung des Herstellers liegt den Liftereinsatzen
bei.

ACHTUNG!
ES IST AUSDRUCKLICH UNTERSAGT, UNTER DER HAUBE ZU FLAMBIEREN!

BEDIENUNGSANLEITUNG 148



REINIGUNG UND PFLEGE

[e=N 0
2= s
= eV
e Fra

VOR JEGLICHEN REINIGUNGSARBEITEN SICHERSTELLEN,
DASS DAS GERAT VOM STROM GETRENNT IST

ACHTUNG

Verwenden Sie keinen Dampfreiniger zur Reinigung des Gerates

Lesen Sie die Warnhinweise und Gebrauchsempfehlungen zur Verwendung
der Reinigungsmittel, die Sie fur das Gerat verwenden wollen und befolgen Sie dieses

Motor:

Reinigen Sie die Filter mindestens einmal pro Monat.

VERWENDEN SIE ZUR REINIGUNG DES MOTORS KEINEN DAMPFREINIGER

Farbige Oberflachen:

Verwenden Sie einen in Seifenwasser getrankten Schwamm oder Glasreiniger.
Verwenden Sie keine Scheuermittel.

Sie kdnnen Alkohol auch zum Brennen verwenden, jedoch nur, wenn das Gerat kalt ist.

Edelstahl Parure:

Die Edelstahl-Parure wird mitin Supermarkten verkauften Aerosolprodukten gereinigt. Wahlen Sie dennoch
ein Produkt mit wenig Silikon, um nach dem Trocknen des Produkts weil’e Flecken zu vermeiden.

Sie kdnnen handelsubliche Edelstahlreiniger verwenden, aber auf keinen Fall scheuernde Mittel. (zum
beispiel ZIP INOXYDABLE ®, JOHNSON INOXYDABLE ®, PPZ INOXYDABLE ®).

Logo aus Messing:
Verwenden Sie ein weiches, mit einem speziellen Reiniger flir Messing getranktes Tuch.

Vorsicht, falls Reiniger daneben laufen., Diese Reiniger kdnnen Scheuermittel enthalten. Nicht reiben,
sondern mit klarem Wasser spulen, ohne zu reiben.

Eine weitere Moglichkeit ist die Verwendung von fester Seife oder Putzsteinen, die mit einem feuchten
Schwamm aufgebracht werden. Diese bringen auf Chrom- oder Messingflachen den Glanz zurick.

149 INSTALLATIONSANLEITUNG

DE 09-2019



Hinweis zur Entsorgung von Abfallen
elektrisch und elektronisch

Erlass 2005-829 vom 20. Juli 2005 iiber die Zusammensetzung von Elektro- und Elektronikgeriten
und die Entsorgung von Abfillen aus solchen Geriiten zur Umsetzung der europiischen Richtlinien
2002/95 / EG und 2002/96 / EG.

o Elektrische und elektronische Gerate sowie Elektro- und Elektronik-Altgerate (WEEE)
werden auf europaischer Ebene durch zwei Richtlinien geregelt, deren Zweck darin besteht,
die Verwendung gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten und andererseits die
Wiederverwendung, das Recycling und andere Formen der Verwertung von Elektro- und
Elektronik-Altgeraten zu fordern, um die Abfallmenge zu verringern, die entsorgt werden muss.

Jede nach dem 13. August 2005 in Verkehr gebrachte elektrische und
elektronische Ausriistung muss diese Kennzeichnung tragen.

Das Piktogramm bedeutet, dass das Gerat nicht mit anderen Abfallen entsorgt werden
[ ] darf, sondern dass es getrennt gesammelt, recycelt, wiederverwendet oder recycelt
werden kann.

o Benutzer von Elektro- und Elektronikgeraten sind verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgerate
nicht mit unsortiertem Siedlungsabfall zu entsorgen.

o Geeignete Sammelsysteme werden den Benutzern zur Verflgung gestellt.

o Umden Vorschriften zu entsprechen, ist das Industrieunternehmen von Lacanche als Hersteller
von Elektrogeraten Mitglied der Oko-Organisation ECO-SYSTEME - Frankreich.

Durch die Einhaltung dieser Verordnungen vermeiden Benutzer elektrischer und elektronischer
Gerate potenziell schadliche Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit.
Sie tragen auch zur Erhaltung der naturlichen Ressourcen bei.



	Page vierge



